

## **В Новосибирске завершено расследование уголовного дела по факту уклонения руководителем организации от уплаты налогов на сумму свыше 45 млн. рублей**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти в сфере экономики) следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению руководителя общества с ограниченной ответственностью «Мегаком» в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, подлежащих уплате организацией, в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2014-2017 гг. директор общества в целях уклонения от уплаты налога на добавленную стоимость организовал изготовление фиктивных договоров и иных документов с подконтрольными юридическими лицами о якобы оказанных организации

---

услугах. Обвиняемый содействовал составлению налоговых деклараций и включению в них заведомо ложных сведений о размере подлежащих уплате налогов, завысив суммы вычетов по НДС.

За три года ООО «Мегаком» уклонилась от уплаты в бюджет налога на добавленную стоимость на сумму свыше 45 млн. рублей.

В ходе следствия в отношении фигуранта по делу была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Вину в совершении инкриминируемого преступного деяния он не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в Центральный районный суд города Новосибирска для рассмотрения по существу.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1695872>